

Ректору
Київського національного
університету технологій та дизайну
Грищенку Івану Михайловичу

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня «Управління ІТ проектами» за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Спеціальність 126 «Інформаційні системи та технології» включає в себе достатньо різноманітний перелік предметних напрямків, таких як проектування, розробка, тестування інформаційних систем, а також пов'язану з ними діяльність, насамперед, роботу з вимогами до програмного забезпечення, формування задач, управління командою розробки, керування ризиками під час роботи над розробкою програмного забезпечення, а також його супровід та підтримка. Саме тому підготовка спеціалістів за освітньо-професійною програмою «Управління ІТ проектами» сьогодні є безумовно важливою.

Представлена освітньо-професійна програма і навчальний план включає в себе предмети, необхідні для підготовки спеціалістів, що відповідають сучасним вимогам ринку праці. Навчальний план включає в себе як предмети технічного спрямування, такі як Вища математика, Об'єктно-орієнтоване програмування, Комп'ютерні технології та програмування тощо, так і предмети менеджерського напрямку: Моделі та методи управління ІТ-проектами, Управління командою ІТ-проекту, Управління ризиками ІТ-проектів, Системи керування ІТ-проектами.

Особливо слід відзначити наявність у блоці основних компонент двох предметів, пов'язаних з вивченням іноземної мови: безпосередньо «Іноземна мова» та «Іноземна мова професійного спрямування». Знання іноземної мови (англійської) сьогодні є надважливим для будь-якого спеціаліста ІТ галузі, а особливо коли мова йде про напрям «Управління проектами». Тому велика увага, приділена вивченню іноземної мови є абсолютно доцільною, а форма підсумкового контролю у вигляді екзамену дозволяє якісно провести контроль знань студентів та спонукає їх до глибокого вивчення даних предметів.

Можна стверджувати, що дана освітня програма відповідає сучасним вимогам ІТ сектору, і в достатньому обсязі містить предмети, що дозволяють забезпечити випускника знаннями та навичками для того, щоб претендувати

на роль проектного менеджера, бізнес аналітика, тестувальника програмного забезпечення або інші споріднені технічні та менеджерські посади.

Все вищесказане дає можливість рекомендувати освітньо-професійну програму підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня «Управління ІТ проектами» за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для реалізації на кафедрі інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну.

З повагою,

**Директор
Товариства з обмеженою відповідальністю
«Українські інформаційні технології»**



Плакущенко В.В.